Unsicherheitserfahrung und Bewaltigungsstrategien im unternehmerischen Kontext - simulationsbasierte Lernanséatze

Dr. Yvonne Braukhoff

Unsicherheitserfahrung und Bewaltigungsstrategien im unternehmerischen Kontext - simulationsbasierte
Lernansatze (SoSe18_260019)
Erfasste Fragebogen = 18

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Absolute Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol 7 ; T 510 i : 7 Rechter Pol hwetitiswert
i
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. ALLGEMEINES
" Studiengang:
Bachelor in Management & Economics 0 n=15
Master in Management und/oder Economics 0
anderer: ( )15
% Fachsemester
2( ) 3
s ) 3
4() 1
5() 1
6 0
7 0
8() 1
9 0
10 ) 2
>10 :] 3
' Ich besuche diese Veranstaltung als...
Pflichtfach 0 n=18
Wahipfiichtfach () 5
Wahlfach ( 11
aus anderen Griinden C] 2
¥ Ich besuche diese Veranstaltung...
praktisch immer | 17 n=18
haufig () 1
selten 0
nie 0

23.08.2018

EvaSys Auswertung

Seite 1



Unsicherheitserfahrung und Bewaltigungsstrategien im unternehmerischen Kontext - simulationsbasierte Lernanséatze

% Wachentlicher Arbeitsaufwand fiir die Vor- und Nachbereitung der Veranstaltung:

<30 Minuten 0 n=16
30bis6OMin. (] 5
60 bis 90 Min. () 1
90 bis 120 Min. 0
2bis 3 Stunden () 2
3bis4stund. () 4
>4stund. () 4
2. DIE DOZENTIN / DER DOZENT... )
2.1) . . . 17 1 0 0 0 _
...nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an tifft voll zu trift gar nicht zu =18
ihrem Lernerfolg. . ma=1’
s=0,2
1 2 3 4 5
. .. . . 15 2 0 0 0
22 __ist fair im Umgang mit den Studierenden. it voll zu I 4ifft gar nicht zu n=t7
mw=1,
md=1
s=0,3
1 2 3 4 5
23) . 9 7 2 0 0 ~
...versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. trifft voll zu trift gar nicht zu n=18
mw=1,
md=1,5
E i s=0,7
1 2 3 4 5
.. . 15 3 0 0 0
29 _stellt Inhalte verstandlich dar. it voll zu wifft gar nicht zu n=18 _
mw=
. md=1
4
1 2 3 4 5
25) . . . . 15 2 1 0 0 ~
strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. it voll zu trifft gar nicht zu n=1 L,
mw=
. md=1
0,5
1 2 3 4 5
26 . . . 14 1 1 0 0 =16
) ...bereitet auf die Leistungskontrolle vor. tifft voll zu trift gar nicht zu w=12
md=1
s=0,5
E=1
1 2 3 4 5
2.7) : . . 14 3 0 0 0 ~
...spricht deutlich und mit angemessenem Tempo. tifft voll zu I| trifft gar nicht zu =17
mw=1,
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
28) . 17 1 0 0 0
...beantwortet Fragen der Studierenden klar und trifft voll zu trift gar nicht zu n=18
verstandlich. . M=’
s=0,2
1 2 3 4 5
29) - . . . R 15 2 1 0 0
...motiviert die Studierenden zu eigenstéandigem trifft voll zu trift gar nicht zu =18
Arbeiten. . ma=t’
s=0,5
1 2 3 4 5
. 16 2 0 0 0
219 ist auch auRerhalb der Veranstaltungen it voll zu wifft gar nicht zu n=18
ansprechbar. . md=1’
s=0,3
1 2 3 4 5
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2™ __stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien it voll zu o E E E 4ifft gar nicht zu n=18
(Literatur, Skripte, Blackboard, Folien, mw=1,2
Arbeitspapiere) zur Verfligung. =04
1 2 3 4 5
3. IN DER LEHRVERANSTALTUNG... )
3.4 . - . 13 5 0 0 0 ~
...werden die angekundigten fachlichen Inhalte it voll zu trifft gar nicht zu n=18
vermittelt. i =13
s=0,5
1 2 3 4 5
32) . . . 9 7 2 0 0 ~
...werden weitere Schliisselkompetenzen vermittelt. trifft voll zu _| trift gar nicht zu n=18
m%=;,5
s=0,
1 2 3 4 5
33) . - 13 5 0 0 0 ~
...werden die fachspezifischen Methoden und/ oder trifft voll zu trift gar nicht zu n=18
Denkweisen vermittelt. s
s=0,5
1 2 3 4 5
34) S . 14 4 0 0 0 B
...wird ein schlissiges Gesamtkonzept verfolgt. ifft voll zu trift gar nicht zu =18
i 5
1 2 3 4 5
4. AURERE RAHMENBEDINGUNGEN: )
PRI . . . . 7 5 3 0 0 ~
Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht den it voll zu . trifft gar nicht zu n=15
Anforderungen. iz’
s=0,8
1 2 3 4 5
42) i . .. 10 3 1 0 0 ~
Die Veranstaltung verlief ohne Stérungen durch tifft voll zu trift gar nicht zu n=14
Kommilitonen/ innen. 4
s=0,6
1 2 3 4 5
5. DIESER FRAGEBOGEN... )
51 .deckt die mir wichtigen Aspekte ab - = 2 = g g - - n=13
. trifft voll zu —y trifft gar nicht zu m‘gfzz
ox0.8
1 2 3 4 5
52) . A 8 6 0 0 0 B
...enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft voll zu tift gar nicht zu =14
ﬁ[ md=1"
s=0,5
1 2 3 4 5
[6. GESAMTBEWERTUNG (Vergeben Sie Noten von 1 = "sehr gut" bis 5 = "mangelhaft") }
Y Vergeben Sie hier lhre Gesamtnote ’ o ! E E E 5 n=15
i md=1"
s=0,5
1 2 3 4 5
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fur Wirtschaftswissenschaft
'|' Name der/des Lehrenden:  Dr. Yvonne Braukhoff
1 Titel der Lehrveranstaltung: Unsicherheitserfahrung und Bewaltigungsstrategien im unternehmerischen Kontext - simulationsbasierte

(Name der Umfrage) Lernansatze
'!' Vergleichslinie: Gesamtmittelwert Fak. f. Wirtschaftswissenschaft SoSe 2018 (90 LV | 3.980 FB)
M
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
21) ..nimmt die Studierenden ernst und hat trifft voll zu L - trifft gar nicht zu B B 5 B
Interesse an ihrem Lernerfolg. ﬁ : ﬂ;gg ma;}; mgj’g :;8’52-)
22) st fair im Umgang mit den Studierenden. trifft voll zu l\ 5 trifft gar nicht zu =17 mweld  md=10  s=03
\ " n=90  mw=14 md=13 s=05
23) ..versteht es, mein Interesse am Fach zu trifft voll zu \.,_ L trifft gar nicht zu =18 W=l 6 md=15  s=07
wecken. / h n=90  mw=20 md=21 s=038
24) __ stellt Inhalte verstandlich dar. trifft voll zu -_/ = trifft gar nicht zu n=18 mw=12 md=1.0 s=04
| n=00  mw=18 md=17 s=0,7
2.5) ...strukturiert die Veranstaltungstermine trifft voll zu = trifft gar nicht zu =18 mw=12 md=10 $=0.5
sinnvoll. : n=90  mw=17 md=16 s=07
26) . .bereitet auf die Leistungskontrolle vor. trifft voll zu a trifft gar nicht zu =16 mwe12  mde10  s=05
: n=90  mw=19 md=1:8 s=0,7
27) ..spricht deutlich und mit angemessenem trifft voll zu l = trifft gar nicht zu =17 mw=12 md=10 s=0.4
Tempo. | n=90  mw=15 md=13 s=06
28 ...beantwortet Fragen der Studierenden klar trifft voll zu U a trifft gar nicht zu 18 =11 mde10  s=0.2
und verstandlich. F\ n=90 mw=16 md=15 s=06
29) .motiviert die Studierenden zu trifft voll zu L e trifft gar nicht zu B 5 B
eigenstandigem Arbeiten. I - R;gg o ; ? QSEE 8 :;8'2
2.10) __ist auch auRerhalb der Veranstaltungen trifft voll zu l - trifft gar nicht zu 18 we11 mde10  s=03
ansprechbar. | n=00  mw=16 md=14 =06
21) _stellt hilfreiche und sinnvolle trifft voll zu .‘. H trifft gar nicht zu B B 5 B
Begleitmaterialien (Literatur, Skripte, L 2;;8 ma;}% mg;} g :;8"7‘
Blackboard, Folien, Arbeitspapiere) zur \ : ’ ’
31 ..werden die angekiindigten fachlichen Inhalte trifft voll zu L = trifft gar nicht zu 18 we13  mde10  s=05
vermittelt. \ - n=90  mw=16 md=16 s=0,
3.2) ...werden weitere Schlusselkompetenzen trifft voll zu \._ l trifft gar nicht zu =18 wel6  md=15 =07
vermittelt. / B n=90  mw=20 md=19 s-0.8
33) ...werden die fachspezifischen Methoden und/ trifft voll zu _./ . trifft gar nicht zu 5 B
oder Denkweisen vermittelt. | 2:;3 o }? mg;}g :;8’2
34) _.wird ein schliissiges Gesamtkonzept verfolgt. trifft voll zu 1 = trifft gar nicht zu 18 we12  mde10  s=04
ANE n=90 mw=17 md=16 s=0.6
4.1)  Die Ausstattung der Raumlichkeiten entspricht trifft voll zu trifft gar nicht zu
den Anforderungen. RZQS w 15 ﬁﬂ—?’g 228'2
42) Die Veranstaltung verlief ohne Stérungen trifft voll zu trifft gar nicht zu
durch Kommilitonen/ innen. Rzgg . }'g m Jg 228’2
5.1) ...deckt die mir wichtigen Aspekte ab. trifft voll zu trifft gar nicht zu 13 w=20  md=20  s=08
n=90  mw=18 md=19 s=0,7
52) _..enthalt klare und verstandliche Fragen. trifft voll zu 1._/. trifft gar nicht zu 14 mw=1d  md=10 s=0.5
| . 90 mw=16 md=16 s=0.6
6.1) Vergeben Sie hier Inre Gesamtnote 1 .l . 5 =15 w=13 md=10 s=05
n=90 mw=18 md=18 s=06
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Auswertungsteil der offenen Fragen
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